



## 踔厉奋发 笃行不怠 一起向未来

### 核心提示

走过激荡人心的2021年,我们迎来充满希望的2022年。习近平总书记在二〇二二年新年贺词中强调,民之所忧,我必念之;民之所盼,我必行之。让大家过上更好生活,我们不能满足于眼前的成绩,还有很长的路要走。

在全市两会召开之际,带着千家万户的期盼与心愿,市人大代表和政协委员共赴盛会,为重庆实现高质量发展献智献策、履职尽责,凝聚起昂扬奋斗的精神力量,一起向未来。

#### 市人大代表、永川区委书记张智奎:

2021年,我们亲历了党和国家历史上具有里程碑意义的大事,永川各项事业也迈上了新台阶。新的一年,我们将牢记总书记殷殷嘱托,践行初心使命,坚持从全局谋划一域、以一域服务全局,全面实施永川“2235”总体发展思路,发扬“永立潮头、海纳百川”的精神,奋力打造高质量发展先行区、高品质生活示范区,以优异成绩迎接党的二十大和市第六次党代会胜利召开。

#### 市人大代表、云阳县委书记覃昌德:

站在新的起点,云阳将着力发挥在成渝地区双城经济圈中的“节点作用”,主动融入万达开川渝统筹发展示范区建设,加快推动万开云同城化发展,加快建成生态文明建设示范区、绿色发展产业集聚地、科技创新承接地、公园城市标杆地、城乡融合发展先行地和三峡城市核心区重要支撑这“五地一支撑”,谱写云阳现代化建设新篇章。

#### 市人大代表、万州区乡村振兴局局长杨贵林:

2022年,我将始终以促进农业农村高质量发展为导向,以实现农民高品质生活为目标,用心用情解决好脱贫群众“两不愁三保障”突出问题,牢牢守住不发生规模性返贫这一底线;紧紧抓住产业发展和就业帮扶“两个关键”,持续增加广大农民群众收入;分层分类推进乡村振兴,统筹抓好乡村建设、乡村治理和农村社会事业,为巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接献计出力。

#### 市人大代表、九龙坡区人民医院院长邓泽虎:

“全国上下防控疫情坚决有力”,习近平总书记在二〇二二年新年贺词中说的这句话令我感动。2021年,我们医院始终牢记疫情就是命令,防控就是责任,完成重点区域及境外来渝集中隔离人员的转运、诊治和隔离观察120人次,完成常规和应急核酸检测35万人次,完成新冠疫苗接种18万人次。虽然有苦、有累,但我们仍感到无比光荣。2022年,我们将牢记总书记殷殷嘱托,坚持人民至上、生命至上,克服前进道路上的一切艰难险阻,为守护人民健康作出新的更大贡献。

#### 市人大代表、大足石刻研究院院长黎方银:

作为一名文化遗产的守护者、传承者,我在大足石刻工作了40年,亲身参与和见证了大足石刻从默默无闻到光耀世界的巨变。迈向新征程,我们将始终牢记初心使命,深入贯彻落实习近平总书记关于文物工作的重要论述,坚定文化自信,坚决扛起守护文化遗产的使命担当,以实际行动续写大足石刻新辉煌,把大足建设成为享誉世界的文化会客厅。

#### 市人大代表、重庆平伟实业股份有限公司董事长李述洲:

习近平总书记在二〇二二年新年贺词中说,“无数平凡英雄拼搏奋斗,汇聚成新时代中国昂扬奋进的洪流”。2021年,梁平成功创建市级高新技术产业开发区,大力推动了科技创新和产业集聚,我们公司作为梁平集成电路产业龙头企业,深感荣幸。展望2022年,我将努力做好国家集成电路产业发展蓝图上的“螺丝钉”,不忘初心、砥砺前行,开拓创新、补足短板,为推动集成电路产业实现高质量发展作出新的贡献。

#### 市政协委员、团市委书记廖传锦:

习近平总书记发表的二〇二二年新年贺词,字里行间体现着不忘初心的历史担当、彰显着至深至厚的人民情怀。新的一年,重庆共青团将在市委、市政府坚强领导下,主动扛起为党育人的光荣使命,笃定践行跟党奋斗的责任担当,深入聚焦党政中心工作,不断强化青少年思想政治引领,扎实推进青春建功“十四五”行动,团结带领全市青少年用实际行动践行“请党放心、强国有我”的青春誓言。

#### 市政协委员,重庆大学计划财务处处长、教授辛清泉:

过去一年,面对复杂多变的国际环境和严峻的疫情防控形势,党和国家保持战略定力和耐心,坚韧不拔、励精图治,在实现中华民族伟大复兴的新征程上行稳致远。作为一名高校教师和管理工作者,我时常为身边人努力推进立德树人和世界一流大学建设的平凡事迹所感动。平凡铸就伟大,英雄来自人民。2022年,致敬每一位平凡英雄!

#### 市政协委员、南川区副区长、民盟南川区委会副主委李玉梅:

在新年贺词中,习近平总书记心系民生冷暖、情牵万家灯火。温暖的话语,真挚的感情,彰显深厚的人民情怀。新的一年,我将始终坚持以人民为中心的发展思想,按照南川区委、区政府安排部署,发挥南川的政策优势、区位优势、生态优势,倾力推动南川打造成为全市大健康产业集聚区。同时把分管领域中与群众密切相关的民生实事想周全、做周到,以奋斗姿态走好新的赶考之路。

#### 市政协委员、渝中区政协副主席、重医附二院内分泌代谢病科主任刘东方:

刚刚过去的2021年充满了挑战,也充满了奋斗的激情。“人民至上、生命至上”始终是每一个医务工作者时刻牢记和积极践行的理念。2022年,我将进一步加强对常见病慢性病的科普宣传工作,努力提高市民健康素养和防病治病意识。同时,作为市、区两级政协委员,我将建言献策,推动“专业公共卫生机构-医院-社区”三位一体防控模式建设。

#### 市政协委员、重庆市冬青社会工作服务中心主任、市妇联兼职副主席李长洪:

2021年,我陪伴了500多位困境儿童健康成长,深入近千名高龄老人家中探访关怀……我们看到,全市残疾人的获得感和参与感更强了,困境儿童关爱保护的网织得更密了,高龄老人的照护体系更完善了。新的一年,我将继续发挥社工专业助人优势,在乡村振兴、社会治理等方面发力,为增进民生福祉努力。

#### 市政协委员、市公交集团西部公共交通有限公司导乘销售员柯艺:

2021年是党和国家历史上具有里程碑意义的一年。这一年,我坚持服务民生,助推发展,书写了自己的“委员答卷”。2022年,我将立足岗位、勇毅笃行,用担当诠释初心,用奋斗承载使命,为经济社会发展而谋,为人民利益而呼,不断展现新作为、作出新贡献。

(文/记者 何春阳 王亚同 杨骏 张莎 陈波 周光)